

株式会社 enish (コード番号:3667 スタンダード)

TV アニメ『ゆるキャン△』初のオンラインゲーム、 「ゆるキャン△ つなげるみんなのオールインワン!!」

~全世界事前登録者数 124 万人突破!6月15日0時より事前ダウンロード開始~

株式会社 enish(本社:東京都港区、代表取締役社長:安徳 孝平、以下 enish)は、2023 年 6 月 14 日 (水)に、TV アニメ『ゆるキャンム』初となるオンラインゲーム「ゆるキャンム つなげるみんなのオールインワン!!」において、全世界事前登録者数が 124 万人を突破、事前ダウンロードが 6 月 15 日(木)0 時より開始されることをお知らせいたします。



■ 全世界事前登録者数 124 万人突破報酬

「ゆるキャン△ つなげるみんなのオールインワン!!」の事前登録者数が全世界で 124 万人を突破しました。温かいご支援、応援をいただき、誠にありがとうございます。

正式サービス開始まで、あと1日!どうぞ楽しみにお待ちください。

▼ストア事前予約はこちら

https://pr.enish.com/yurucamp_game

※「ストア事前予約」はどなたでも無料で簡単に行うことができ、事前にゲームアプリの予約をすることで、リリース当日にスムーズにゲームアプリをダウンロードすることができます。

■ 正式サービス開始に先駆け、6月15日午前0時より事前ダウンロード開始!

明日 6 月 15 日(木)0 時より『つなキャン△』の事前ダウンロードを開始します。正式サービス開始直後からすぐ遊びたい方は、ぜひ事前ダウンロードを行ってください!いよいよあと 1 日で正式サービス開始となります。



▼『つなキャン△』の事前ダウンロードはこちら

https://pr.enish.com/yurucamp_game

さらに豪華なゲーム内アイテムがもらえる「ようこそ つなキャン△へ」キャンペーンも正式サービス開始まで開催しており、まだ間に合います!

▼「ようこそ つなキャン△へ」CP の参加はこちら

https://yurucamp-game-startcp.com/

スタートダッシュをいち早く決めたい方は、事前にキャンプギアをゲットし、正式リリース前に、ぜひ事前 ダウンロードを済ませておいてくださいね。

ワンフォーオール、オールインワンだよ!

■ゆるキャン△ つなげるみんなのオールインワン!!とは

このゲーム、ずっと眺めていられる...!

TV アニメ『ゆるキャン△』要素が全部入り!初のオンラインゲームがついに登場!

各務原なでしこ、志摩リン、大垣千明、犬山あおい、斉藤恵那など、おなじみのキャラクターのモーション &フルボイスの豊富な掛け合いや、1,000 を超えるキャンプギアや乗り物、美味しそうなキャンプ飯、山 梨・長野・静岡を中心とする各地の美しい景色など、TV アニメ『ゆるキャン△』の要素が続々登場予定です!

あなたも、おなじみのみんながキャンプする様子を眺めませんか!?













■TV アニメ『ゆるキャンム』とは

TV アニメ『ゆるキャン△』は、2015 年より「まんがタイムきららフォワード」(芳文社)で連載を開始した、あfろ(あふろ)氏による人気作品を原作としたアニメです。山梨県を舞台に女子高校生たちがキャンプをしたり日常生活を送ったりする様子が、原作者本人のアウトドア経験や取材を元にしたキャンプノウハウや山梨・静岡などの自然の美しさとともに描かれ、各種メディアに取り上げられ話題となっており、2022年7月1日に映画が公開されました。

■「ゆるキャン△ つなげるみんなのオールインワン!!」概要

アプリ名	ゆるキャン△ つなげるみんなのオールインワン!!
App Store	https://apps.apple.com/jp/app/id1661047955
Google Play ストア	https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.enish.yurucampgame
ゲームアプリ公式 WEB サイト	https://yurucamp-game.enish.com/
ゲームアプリ公式 Twitter アカウント	https://twitter.com/yurucamp_game/
ゲームアプリ公式 TikTok アカウント	https://www.tiktok.com/@yurucamp_game
対応 OS	iOS / Android OS
利用料金	基本プレイ無料/アイテム課金制
著作権表記	©あ f ろ・芳文社/野外活動プロジェクト ©enish,inc.

■株式会社 enish(エニッシュ) http://www.enish.com

enish では、Link with Fun というスローガンのもと、「世界中に enish ファンを作り出す」ことをミッションとして掲げ、より多くのお客様に楽しんでいただけるよう魅力的なサービスの提供に取り組んでまいります。

所在地:東京都港区六本木 6-1-20 六本木電気ビルディング 4F

設立: 2009 年 2 月 24 日 代表取締役社長: 安徳 孝平

事業内容:ゲームアプリの企画・開発・運営

[本件に関するお問い合わせ先] 株式会社 enish 広報担当

E-Mail: pr@enish.com

※ enish、enish ロゴは株式会社 enish の商標または登録商標です。その他のすべての商標は、それぞれの所有者に帰属します。

※ プレスリリースに記載された内容は発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。